

Visoko Zmogljivi Vodni Aditivi Za Današnja Sveže-Narezano Industrijo

20% Surovin – 80% Prihranka – 100% Okus

MADE IN

GERMANY



O PRODUKTU

Orgacure® Freshcut ponuja 2 v 1 rešitev za izpiranje sveže narezanega sadja. Orgacure® Freshcut je visoko zmogljivo sanitarno sredstvo, bazirano na mešanici sadnih kislin, vitaminov in mineralov. Učinkovito preprečuje porjavitev in ostale neželjene kemične reakcije, povezane s sveže narezanimi jabolki in tudi z nekaterim ostalim sadjem in zelenjavo.



NAŠA MISIJA

Povečuje **dostopnost** in izboljšuje **kvaliteto**, **varnost** in **sprejetje** med kupci vnaprej narezanega sadja in zelenjave.

FRESH-CUT KOT SVEŽE NAREZANO

S fresh-cut namočen izdelek, shranjen pri 2-6°C, ohranja svež videz, teksturo in okus, prav takšen kot sveže narezano jabolko, in to kar 2-7 dni.

BREZ KOMPROMISA PRI OKUSU

Zaradi visoke učinkovitosti samega izdelka, je zahtevana doza Orgacure® Freshcut koncentrata zelo nizka. Orgacure® Freshcut ne ustvarja nobenih učinkov, ki bi zahtevali deklaracijo, obenem pa omogoča izdelku, da ohrani svoj naraven okus.

RACIONALIZACIJA PROIZVODNJE

Možnost združuje sanitarij podaljševanja roka trajanja izdelka je sedaj mogoča v enem koraku in omogoča odstranitev ozkih grl v procesu ter tako povečuje hitrost in kapaciteto proizvodnje, obenem pa zmanjšuje stroške.

NOVE MOŽNOSTI

Nizka cena izdelka omogoča proizvodnjo sveže narezanih jabolk tudi pri manjših količinah.

	2-v-1	Faza 1	+ Faza 2
	.orgacure Freshcut	ORGANSKA KISLINA	KALCIJEV ASKORBAT
OSREDOTOČENJE	0.7%	1-2%	4-6%
SANITARIJ	✓	✓	X
BOJ PROTI PORJAVITEV	✓	X	✓
NARAVEN OKUS	✓	X	X
BREZ DEKLARACIJE	✓	✓	X
CENA ZA LITER	€ 0.25	n/u	€ 1.25

ŠTEVILKA 1 Po OKUSU

Orgacure® Freshcut nima nobenega negativnega učinka na naraven okus. Študija, izvedena s strani SGS Consumer Testing, je pokazala, da strokovna skupina ocenjevalcev ni prepoznala razlike med sveže narezanimi jabolki, ki niso bili oprani s Orgacure® Freshcut izdelkom, in tistimi, ki so bili oprani s Orgacure® Freshcut izdelkom.

TRAJNOSTNI RAZVOJ

Orgacure® Freshcut je sestavljen izključno iz obnovljivih virov in pogostih mineralov. Orgacure® Freshcut zmanjšuje Vaš vnos surovih materialov do 80%. Odpadna voda, ki je bila uporabljena pri apliciranju izdelka, je povsem varna za izpust v kanalizacijsko omrežje.

DOBILI IZKUŠNJE ORGACURE

Kontaktirajte nas in si pridobite celovito oceno Vaših prihrankov in oceno povečanja kakovosti vaših izdelkov.

+31 10 320 0345 in **sales@orgacure.com**